



主持人:梅剑飞

80后
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:61629833

上期互动

如果是真爱 别在意感情以外的东西

故事梗概:这两年,我跟你在一起,似乎是因为爱情,而事实上……我对你的依赖完全是一种亲情。和你在一起,我感受不到恋爱的味道;和你在一起,只是我选择消磨寂寞时光的一种选择。我不爱你,想分手却又不忍伤害你。

网友仕青:

两年的同居生活,竟然找不到恋爱的感觉,好像是托辞。也许你对平静的爱情生活产生了动摇,也许你向往条件更好的生活,一定要找到幸福的感觉后再作决定,千万不要草率从事,一旦姻缘错过,可能就再也追不回来了。

网友天国的幸福:

当然是爱情,裸婚也许会比什么都有婚姻更幸福,要看你怎么去面对。

网友lostakura:

如果是真爱,就不会在意感情以外的东西。说明你确实不愿意和眼前这个人过一辈子,也不用太勉强自己,毕竟是下半生的幸福。但也要考虑清楚对新同事吴志的感情,如果不是因为在本地有房有车,他还能进入你的法眼吗?作家六六说过,真爱要考虑三点:一是当他一贫如洗时还愿意跟他吗?二是他得重病时愿意不离不弃地照顾吗?三是愿意把他的父母当成自己的父母孝顺吗?慎重。

把婚姻当儿戏 后果很严重啊

故事梗概:我和张洁2008年结婚,她给我制定了家法:小事错了算我的,大事错了还是算我的。刚结婚时,张洁每天睡觉前都要宣读一遍她的家法,接着细数我一天的“罪状”,然后笑嘻嘻地和我打打闹闹。不知从什么时候起,我们渐渐淡忘这些家法……我们的生活变得毫无生机,相互之间还充满欺骗。

网友青青:

爱如果掺入了猜忌,情感就会大打折扣,拥有爱就要珍惜,千万不要因为过去而去计较谁对谁错,否则受伤害的只能是自己。

网友知己:

两个人都过得稀里糊涂的,把婚姻当儿戏,后果很严重啊。对待婚姻的态度不认真,最终一败涂地也是必然。



文彦把门打开 第一个扑在床上

文彦和一男一女两位好朋友在河西一家饭店吃饭,三个人有说有笑。

2010年5月的南京,风和日丽。正午的阳光透过窗玻璃,洒落在桌沿,落向文彦的手腕。懒洋洋的文彦看看手表,对面前的朋友说:“这样的气候,不冷不热,真想窝在家睡觉。”李刚说:“这样的天气应该出去玩,呆在家里是浪费光阴。”王静说:“这样的天,还是和好朋友聊聊天最好了!”

李刚、王静、文彦,三人曾在上海读大学,皆是校学生会干部,毕业后都来到南京发展。三人有着纯粹的友谊,时常聚到一块闲侃。

文彦举杯,三只玻璃杯相碰,发出清脆的声音,悦耳极了。杯子里晃悠悠的红酒被阳光倾泻,红得透亮。“我想睡觉!”文彦揉着眼皮,“困死了。”

“喝酒了,不能开车。”李刚说,“吃完饭,靠着椅子睡会吧。”王静提议,“我们开个房间打牌去。你想睡觉就睡,不睡一起打牌。”“这个主意不错。”文彦附和。李刚摇摇头,“打牌去茶室啦!去酒店,我老婆要是看到可糟了。”王静说:“我们都不怕被老公说,你怕啥。你是不是心里有鬼,或者想到房间对我们动手动脚?”

“再给他个贼胆他也不敢,我们两个人治不了他呀!”文彦喝完杯子里的酒,催促李刚抓紧时间。

三人去酒店前台开房间。李刚掏出身份证,文彦掏出身份证。王静掏来掏去,遗憾地说身份证忘带了。李刚拿着扑克牌,走在文彦和王静后面,嘀咕着,“天气这么好,躲在酒店打牌,真是神经。”

文彦握着房卡,把门打开,第一个扑在床上,“你们打牌,我休息。”

李刚说:“两个人打啥牌,起来起来,不准睡。”王静也不让文彦睡觉。文彦只能勉强坐起身,哈欠连天地摸着扑克牌。

文彦被风吹窗帘声惊醒 她和李刚躺在一张床上

记不清玩了多久,三个人都有倦意。李刚第一个歪在床头睡着。

黄昏。文彦被风吹窗帘的呼呼声惊醒,她不敢相信自己和李刚躺在同一张床上,他在那头,她在这头。还好,王静睡在中间。

“起来,起来,打牌!”文彦大喊,“赶紧起来打牌!”李刚和王静不约而同地睁眼,昏昏沉沉地盯着彼此。“打牌啦!”文彦又喊。“哦!”李刚和王静刚要过来抓扑克牌,文彦的手机响起。

“嘘!”文彦伸出食指,左右摆动,要朋友们别出声,“我老公。”

“在哪呢?”房间里很安静,大家都能听

爱周刊问

A.也许,你最初的“撒谎”真的只是善意。而有时候,婚姻起码的信任是不是被你忽略了呢?

B.接二连三的变故使你猝不及防,有没有想到,这一系列的偶然其实是你们彼此都有多疑之心的必然?

一句谎言 引发的“婚姻血案”

人物:文彦 李刚 王静 张斌

关键词:谎言

主题:张斌变本加厉地催促文彦离婚,他经常醉醺醺回家,嘴里挂着一句话,“我永远不能容忍老婆和别的男人去开房!”此刻,任何辩解都是苍白的。张斌还把文彦和别的男人出去“开房”的事说出去,很多亲朋好友听到了他咬牙切齿的叙述。而事实,并非如此……



到文彦老公略带沙哑的声音。“在外面打牌。”文彦说,“等会回去。”

“和谁在一起?”“两个好朋友。”“哪两个?”“……王静,还有……朱军……”

挂掉电话,文彦轻轻吐气,“我老公很多疑。”李刚说:“你明明和我在一起,为啥说什么朱军?”“朱军是我老公最信任的朋友,我说和他在一起,他就不会多想了。”文彦笑嘻嘻地说,“我老公对别的男人都不相信。你们也看到啦,我有姿色,老公有压力。”

“不玩了,回家。”李刚丢下手中的扑克牌。王静说,“你赶快和朱军说声,说不定你老公电话打给朱军了。”

文彦正在翻朱军的号码,拨过去,对方未接听。“回家回家!”文彦也无心再玩。三人陆续走出房间,出酒店。李刚开车回江宁,王静搭文彦的车,要回中山门。

如果你正大光明 为何不敢跟我说实话

把王静送回家,文彦回到卡子门家中,快7点了。

进家门,文彦一边换鞋一边咳嗽,“我回来了,玩累死了。”她老公张斌从卧室走出来,叼着一根烟,“下午我听朋友说,你在××酒店,好像是开房。怎么?你怎么不敢正视我,害怕了?”

文彦还在低头脱鞋,她抬起头,张斌虎视眈眈。“你胡说八道啥,你把我当什么人了,我在酒店打牌,进房间难道就是所谓的开房吗?”

张斌哈哈大笑,“狡辩,继续狡辩!你说在酒店打牌,我一点也不怀疑。但是你说和朱军在一起,明显撒谎。朱军说没和你打牌。”

几股汗水顺着文彦的脊背淌下。几丝凉意顺着脊梁一路而上,直抵发根。文彦猛然想起,忘记继续给朱军打电话了。“这……”文彦不知该说什么,“我……”

“你什么,有种你就说出来,下午究竟和谁在一起。”张斌咄咄逼人,“如果你下午正大光明在外面玩,为何不敢跟我说实话?还大言不惭骗我,跟你说吧,我下午在朱军家打牌。你还好意思说,你和朱军在打牌!”

文彦换好鞋,一步未动,不知该往哪边迈步。各自沉默几分钟。文彦挪动脚步,有气无力地坐下,茫然无措。“要想人不知,除非己莫为。”张斌急吼吼。

“跟你说实话,我说和朱军在一起,是想请你相信我。”文彦轻声嗫嚅,“但我确实和王静在一起,还有个朋友,叫李刚,你知道的。”

张斌更加不依不饶,“你和李刚王静玩牌,为什么编瞎话骗我呢?”“我不想多加解释,当时是灵机一动,是善意的谎言。”文彦差不多要哭出声,她被张斌的架势吓住了,“我发誓,要是说谎,天打雷劈!”

“别,别!”张斌皮笑肉不笑。文彦说:“我说的是真话,确实只是打打牌。”“我没说你一下午都在干什么啊!我只是想知道你到底和谁在一起而已。”张斌设法想知道文彦究竟和哪些人开房打牌去了。

婚姻是女人的江山社稷 我是传统的女人不离婚

张斌再次咆哮,是因为开房记录只有李刚和文彦的名字。

“不是还有王静吗?”张斌苦笑,“王静躲床底了?”“不是的,不是这样,”文彦非常急切,“王静当时没带身份证,不信我们去问她。”

张斌说:“王静没带身份证,回家拿证。你和李刚去开房打牌,对不对?”“不对,我对天发誓……”文彦刚要发誓,被张斌打断,“别动不动就发誓,发誓值几个钱?”

“离婚!”张斌恨恨地说,“你接连撒两个谎,幸亏我多长个心眼。我要是睁只眼闭只眼,还真被你忽悠过去了啊。”

任凭文彦怎么解释,张斌只回报以冷笑。两人的婚姻陷入冷战,张斌每天都念叨:“离婚!”文彦不愿离婚,她向王静和李刚倾诉,“婚姻是女人的江山社稷,我是传统的女人,不会说离就离。况且我是清白的,我真的要答应离婚,那不是默认自己有问题吗?”

2010年9月初,文彦约李刚和王静到河西,5月聚会并开房打牌所在的酒店。文彦还约来张斌。她想让众人面对面,把话说清楚。这种情形的“面对面”已经进行三次,每次,大伙声嘶力竭地解释,解释得越带劲,张斌越狐疑。张斌说:“找几个人来证明还不简单,你们一个个跟影帝影后似的,演得惟妙惟肖!想骗我哪有那么容易?”

李刚劝文彦,“干脆就别解释了,清者自清,时间长了,他会明白的。他现在闹来闹去,只是男人的自尊心作祟。”文彦想,要不然,坚持吧,忍耐吧,总会有那么一天,张斌会看清我,看清我的洁白无瑕,我的无辜。

事情远没那么简单。张斌变本加厉地催促文彦离婚,他经常醉醺醺回家,嘴里挂着一句话,“我永远不能容忍老婆和别的男人去开房!”此刻,任何辩白都是苍白的。

事态越来越严重了,张斌还把文彦和别的男人出去“开房”的事说出去,很多亲朋好友听到了他咬牙切齿的叙述:“文彦和另外一个女朋友,五一期间结伴和一个男人去开房……”